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Vytvorenie súboru PDF je úžasný spôsob, ako sa podeliť o svoje nápady a zaistiť, aby ich nebolo možné zmeniť bez zanechania elektronickej stopy. Existuje niekoľko spôsobov, ako vytvoriť súbor PDF, a všetky sú pomerne rýchle a jednoduché. Ak chcete vedieť, ako vytvárať súbory PDF, postupujte podľa týchto krokov.



Kroky

Metóda 1 zo 4: Vytvorenie PDF z dokumentu Word na PC




Vytvorte súbory PDF Krok 1

Krok 1. Získajte softvér na vytváranie PDF

Existuje mnoho bezplatných programov na vytváranie PDF, vrátane PDFCreator, PDF Factory Pro a PrimoPDF. Tento softvér môžete nájsť a stiahnuť online.

Je tiež pravdepodobné, že vo svojom počítači už máte softvér na vytváranie PDF, napríklad Adobe Acrobat (na vytváranie PDF) a Adobe Reader (na čítanie PDF). Predtým, ako čokoľvek stiahnete, vyhľadajte vo svojom počítači softvér na vytváranie PDF




Vytvorenie súborov PDF Krok 2

Krok 2. Otvorte program Microsoft Word




Vytvorenie súborov PDF Krok 3

Krok 3. Napíšte dokument

Pomocou programu Microsoft Word napíšte akýkoľvek dokument, ktorý by ste nakoniec previedli do formátu PDF. Ak ste už dokončili dokument, ktorý chcete previesť, stačí ho otvoriť.




Vytvorte súbory PDF Krok 4

Krok 4. Kliknite na „Súbor




Vytvorenie súborov PDF Krok 5

Krok 5. Kliknite na „Tlačiť




Vytvorenie súborov PDF Krok 6

Krok 6. Vyberte tlačiareň PDF

Nastavte predvoľby pre súbor PDF, ktorý chcete vytvoriť.




Vytvorenie súborov PDF Krok 7

Krok 7. Kliknite na „Tlačiť

„Dokument sa v skutočnosti nevytlačí, ale skonvertuje sa do formátu PDF.

Metóda 2 zo 4: Vytvorenie PDF z dokumentu Word na počítači Mac




Vytvorenie súborov PDF Krok 8

Krok 1. Získajte softvér na vytváranie PDF

Existuje mnoho bezplatných programov na vytváranie PDF, vrátane PDFCreator, PDF Factory Pro a PrimoPDF. Tento softvér môžete nájsť a stiahnuť online. Je tiež pravdepodobné, že vo svojom počítači už máte softvér na vytváranie PDF, napríklad Adobe Acrobat (na vytváranie PDF) a Adobe Reader (na čítanie PDF). Predtým, ako čokoľvek stiahnete, vyhľadajte vo svojom počítači softvér na vytváranie PDF.




Vytvorenie súborov PDF Krok 9

Krok 2. Otvorte program Microsoft Word




Vytvorenie súborov PDF Krok 10

Krok 3. Napíšte dokument

Pomocou programu Microsoft Word napíšte akýkoľvek dokument, ktorý by ste nakoniec previedli do formátu PDF. Ak ste už dokončili dokument, ktorý chcete previesť, stačí ho otvoriť.




Vytvorenie súborov PDF Krok 11

Krok 4. Kliknite na „Súbor

„Je to druhá možnosť v ľavom hornom rohu dokumentu.




Vytvorenie súborov PDF Krok 12

Krok 5. Kliknite na „Tlačiť

„Toto je druhá možnosť v spodnej časti rozbaľovacej ponuky.

Prípadne môžete vybrať možnosť „Uložiť ako“




Vytvorenie súborov PDF Krok 13

Krok 6. Vyberte „PDF

„Je to možnosť v ľavom dolnom rohu ponuky Tlačiť. Kliknite na šípku.

Alternatívne môžete v ponuke „Formát“vybrať „PDF“




Vytvorenie súborov PDF Krok 14

Krok 7. Vyberte „Uložiť ako PDF

„Otvorí sa nové okno, ktoré vám umožní uložiť dokument.




Vytvorenie súborov PDF Krok 15

Krok 8. Pomenujte dokument




Vytvorenie súborov PDF Krok 16

Krok 9. Vyberte priečinok, v ktorom sa má zobraziť

Vyberte priečinok kliknutím na šípky pod názvom súboru a otvorte zoznam možností.




Vytvorenie súborov PDF Krok 17

Krok 10. Vyberte „Uložiť

Tým sa dokument skonvertuje a uloží ako PDF.

Metóda 3 zo 4: Použitie online prevodníka na PC alebo Mac




Vytvorte súbory PDF Krok 18

Krok 1. Nájdite spoľahlivý online prevodník

Prehľadajte internet a nájdite bezplatný a efektívny prevodník PDF. Jeden spoľahlivý prevodník je printinpdf.com




Vytvorenie súborov PDF Krok 19

Krok 2. Kliknite na „Vybrať súbor“alebo „Prehľadávať

„Akýkoľvek prevodník poskytne možnosť prehliadania súborov a vybrať tie, ktoré chcete previesť.




Vytvorenie súborov PDF Krok 20

Krok 3. Vyberte toľko súborov, koľko chcete alebo môžete

Väčšina online prevodníkov vás obmedzí na tri súbory naraz.




Vytvorenie súborov PDF Krok 21

Krok 4. Kliknite na „Previesť do PDF

„Počkajte, kým sa súbor prevedie do formátu PDF. Môže to trvať niekoľko minút, najmä ak máte viac súborov. Keď je proces dokončený, zobrazí sa informácia, že vaše súbory sú pripravené na stiahnutie.




Vytvorenie súborov PDF Krok 22

Krok 5. Stiahnite si skonvertované súbory

Kliknite na súbory a počkajte, kým sa stiahnu.




Vytvorenie súborov PDF Krok 23

Krok 6. Uložte ich do počítača

Dokončili ste vytváranie súborov PDF.

Metóda 4 zo 4: Použitie prehliadača Google Chrome




Vytvorenie súborov PDF Krok 24

Krok 1. Získajte prehliadač Google Chrome




Vytvorenie súborov PDF Krok 25

Krok 2. Napíšte „data: text/html“bez úvodzoviek do panela s adresou URL




Vytvorenie súborov PDF Krok 26

Krok 3. Napíšte a prilepte ľubovoľný text, ale obrázky nebudú fungovať




Vytvorenie súborov PDF Krok 27

Krok 4. Formátujte text pomocou nasledujúcich príkazov:

	Ctrl+U = podčiarknutie
	Ctrl+ I = kurzíva
	Ctrl+ B = tučné
	Ctrl+ C = kopírovať
	Ctrl+ V = prilepiť
	Ctrl+ X = vystrihnúť
	Ctrl+ Z = vrátiť späť
	Ctrl+ Y = znova
	Ctrl+ A = vybrať všetko
	Ctrl+ Shift+ Z = prilepiť ako obyčajný text
	Ctrl+F = nájsť
	Ctrl+P = tlač





Vytvorenie súborov PDF Krok 28

Krok 5. Uložiť

Vytlačte si to. Vyberte tlačiareň ako „uložiť ako PDF“.



Tipy

	Vždy uložte súbor, aj keď ste uložili súbor PDF. Úpravy sú zvyčajne jednoduchšie.
	Odkazy v texte nebudú fungovať vo formáte PDF, preto namiesto spájania textu (vytváranie hypertextových odkazov) napíšte celú URL (https://something.com).












Odporúča:


4 spôsoby vytvárania a odstraňovania súborov a adresárov z príkazového riadka systému Windows




Tento wikiHow vás naučí používať príkazový riadok systému Windows na vytváranie a odstraňovanie súborov a priečinkov (tiež známych ako adresáre). Naučiť sa jednoduchú správu súborov na príkazovom riadku príde vhod, keď sa učíte kódovať. Akákoľvek správa súborov, ktorú robíte z príkazového riadka, sa prenáša aj do iných oblastí systému Windows-to znamená, že po vytvorení adresára alebo súboru na príkazovom riadku budete môcť k týmto adresárom alebo súborom pristupovať, používať 

3 spôsoby vytvárania a používania súborov ISO v systéme Linux



Naučte sa vytvárať, pripájať alebo napaľovať obrazy ISO v systéme Linux. Väčšina distribúcií Linuxu je dodávaná so softvérom na vytváranie, pripájanie alebo napaľovanie obrazov ISO. Pomocou týchto krokov sa to naučíte a možno dokonca pochopíte, ako to funguje.

Jednoduché spôsoby vytvárania vektorových obrázkov vo Photoshope (s obrázkami)



Konverzia obrázkov na vektorovú grafiku uľahčuje zmenu ich veľkosti bez straty kvality, ktorá sa vyskytuje pri obrázkoch JPEG alebo PNG. Môžete tiež vytvoriť svoje vlastné vektorové obrázky pomocou nástrojov na kreslenie čiar a cesty. Tento wikiHow vám ukáže, ako prevádzať obrázky na vektorovú grafiku pomocou Photoshopu.

Jednoduché spôsoby vytvárania emócií škubnutia (pomocou obrázkov)



Tento wikiHow vás naučí vytvárať emócie Twitch pomocou grafického editora GIMP. Pokiaľ ste Twitch Affiliate alebo Partner, môžete vytvárať a nahrávať svoje vlastné emotikony priamo na hlavnom paneli Twitch. Kroky Časť 1 z 2: Používanie GIMP Krok 1.

Jednoduché spôsoby vytvárania úloh v Gmaile: 13 krokov (s obrázkami)



Tento wikiHow vás naučí, ako pridať úlohy do zoznamu úloh Google v Gmaile, keď používate počítač. Úlohy, ktoré pridáte do Gmailu, budú k dispozícii v akejkoľvek aplikácii Google vrátane Kalendára Google. Kroky Metóda 1 z 2: Vytvorenie úlohy Krok 1.






















Populárne príspevky


	









Ako povoliť vlastný šetrič obrazovky v systéme Windows 10

2024







	









Jednoduché spôsoby obnovenia programu Windows Defender: 6 krokov (s obrázkami)

2024







	









Ako aktivovať systém Windows: 13 krokov (s obrázkami)

2024





















Najlepšie názory na mesiac


	



Jednoduché spôsoby odoslania videa YouTube na nepremýšľanie: 8 krokov







	



Ako vložiť tabuľku do WordPress: 15 krokov (s obrázkami)







	



Ako namontovať televízor na strop: 12 krokov (s obrázkami)







	



Ako si kúpiť najlepší držiak na televízor pre svoj priestor a rozpočet







	



Ako nainštalovať držiak na televízor Rocketfish (s obrázkami)







	



3 spôsoby, ako skryť káble







	



6 spôsobov, ako chrániť dokument







	



3 spôsoby, ako znížiť ozvenu v miestnosti







	



Ako znížiť hluk na diaľnici: 7 krokov (s obrázkami)







	



Ako merať hladiny zvuku: 10 krokov







	



3 spôsoby, ako odhlučniť dvere







	



Ako odmietnuť ponuku práce e -mailom: 7 krokov (s obrázkami)







	



Ako odpovedať na e -mail so zamietnutím práce: 9 krokov (s obrázkami)







	



Ako nastaviť odpoveď mimo kancelárie pre Hotmail: 7 krokov







	



Ako odstrániť predchádzajúce mená alebo adresy pred preposielaním e -mailu
















Najlepšie články


	









3 spôsoby, ako zakázať účet správcu

2024







	









3 spôsoby, ako si vytvoriť účet Microsoft

2024







	









3 spôsoby prístupu k Asistentovi Google

2024






























Poradenstvo


	



Ako pridať špendlík do Máp Google na PC alebo Mac: 9 krokov

Tento wikiHow vás naučí, ako pripnúť polohy na mapu pomocou Máp Google vo vašom počítači. Kroky Krok 1. Vo webovom prehliadači prejdite na stránku Ak ešte nie ste prihlásení do svojho účtu Google, prihláste sa teraz kliknutím Prihlásiť sa v pravom hornom rohu obrazovky.







	



Ako označiť miesta v Mapách Google (pomocou obrázkov)

Google Maps je bezplatná aplikácia, ktorá ponúka interaktívne mapové a navigačné služby. Služba Mapy Google ponúka konvenčné cestné mapy popri teréne, leteckých a satelitných zobrazeniach mnohých miest. V niektorých regiónoch sú dopravné podmienky dostupné v reálnom čase.







	



Ako pridať štítky do Máp Google pre PC alebo Mac: 7 krokov

Tento wikiHow vás naučí, ako označiť miesto vlastným štítkom v Mapách Google pomocou počítačového internetového prehliadača. Nový štítok môžete vytvoriť na ľubovoľnom mieste. Kroky Krok 1. Otvorte Mapy Google v internetovom prehliadači Do panela s adresou prehliadača zadajte adresu maps.







	



Ako nájsť nadmorskú výšku v Mapách Google na PC alebo Mac: 5 krokov

Tento wikiHow vás naučí, ako nájsť odhadovanú nadmorskú výšku oblasti v Mapách Google. Mapy nehlásia nadmorské výšky pre väčšinu miest, ale na vyhľadanie odhadov pre horské oblasti môžete použiť zobrazenie terénu. Kroky Krok 1. Vo webovom prehliadači prejdite na stránku Na prístup k Mapám Google môžete použiť ľubovoľný webový prehliadač vo svojom počítači.







	



Ako nájsť pešiu vzdialenosť v Mapách Google: 10 krokov

Mapy Google môžu byť užitočným nástrojom na navigáciu cez nové miesto alebo miesto. Môžete ho použiť aj na získanie trasy a možných dopravných možností. Ak sa chystáte na prechádzku, môžete si pomocou Máp Google urobiť predstavu o tom, ako dlho vám bude trvať, kým sa dostanete do cieľa.




















Odborný názor


	



3 spôsoby, ako si prispôsobiť bicykel

Jazda na bicykli môže byť skvelým cvičením a zábavnou aktivitou, ktorú môžete robiť s priateľmi a rodinou. Prispôsobenie vzhľadu a výkonu vášho starého bicykla môže byť zábavný a nákladovo efektívny spôsob, ako okoreniť jazdu. Bez ohľadu na to, či chcete zdolať nový terén, začať cvičiť alebo len pridať svojmu životu malú farbu, existuje veľa skvelých spôsobov, ako zmeniť svoj bicykel.







	



Otáčanie ručnej brzdy: 11 krokov (s obrázkami)

Zatáčanie ručnej brzdy je bežnou praxou v hollywoodskych filmoch, ale neplatí to len pre Vin Diesela. Použitie ručnej brzdy zablokuje zadné kolesá a pri zatáčaní pomôže otáčať zadnou časťou auta rýchlejšie ako normálna zákruta. Kroky Krok 1.







	



Ako udržiavať horský bicykel: 13 krokov (s obrázkami)

Tu je niekoľko rád, ktoré vám pomôžu udržať váš horský bicykel v špičkovej kondícii - tieto kroky je vhodné skúsiť vykonať po každej jazde. Tento článok sa týka celého bicykla od sedla po brzdy, aby vám pomohol metodicky postupovať pri kontrolách.







	



Jednoduché spôsoby, ako odstrániť samolepky z bicykla: 7 krokov (s obrázkami)

Samolepky a obtisky sú celkom štandardné pre veľa bicyklov a motocyklov, ale po chvíli sa z nich môže stať oko. Niektoré nálepky môžu byť o niečo tvrdohlavejšie ako ostatné, ale akékoľvek lepidlo z bicykla dostanete pomocou bežných domácich potrieb a trochy tuku na lakte.







	



Ako zmeniť špíz s rýchlym uvoľnením: 4 kroky (s obrázkami)

Rýchloupínací špíz je v podstate osou kolesa bicykla. Tento taliansky vynález z roku 1927 je tyč, ktorá je na jednom konci navlečená a na druhom konci obsahuje vačkový systém ovládaný pákou. Na výmenu rýchloupináka nepotrebujete žiadne nástroje, pretože páku a uzáver je možné dotiahnuť a uvoľniť ručne.




















Najlepšie články


	



4 spôsoby, ako odomknúť vypnutý iPod

Ak bol váš iPod deaktivovaný, bude úplne uzamknutý. Jediný spôsob, ako ho budete môcť znova použiť, je obnovenie pomocou iTunes alebo iCloud. Ak máte zálohu, budete môcť obnoviť svoje údaje, ale týmto procesom vymažete všetko, čo je uložené v zariadení iPod.







	



4 spôsoby, ako otvoriť puzdro Otterbox

Otterboxes sú jedny z najtrvanlivejších puzdier na smartfóny a tablety, ktoré si môžete kúpiť-ale rovnaká trvanlivosť môže sťažovať vyberanie z vášho zariadenia. Ak viete, aký typ puzdra máte, môžete ich pomocou rôznych tipov a trikov opatrne vypáčiť bez poškodenia telefónu alebo tabletu.







	



Ako nabíjať iPod Shuffle: 6 krokov (s obrázkami)

Tento wikiHow vás naučí nabíjať iPod shuffle. Na to budete potrebovať nabíjací kábel a zdroj napájania, napríklad elektrickú zásuvku alebo port USB v počítači. Kroky Krok 1. Zapnite indikátor stavu batérie Postup sa líši podľa modelu:







	



Ako vypnúť iPod Classic: 11 krokov (s obrázkami)

Vypnutím zariadenia iPod Classic ho skutočne uvediete do stavu hlbokého spánku. Pretože iPod Classic na pozadí nespúšťa žiadne aplikácie vyčerpávajúce energiu, ako napríklad iPod Touch, režim spánku je stále efektívnym spôsobom, ako vypnúť prehrávač iPod a šetriť energiu.







	



Ako vložiť hudbu do zariadenia iPod Shuffle (s obrázkami)

Tento wikiHow vás naučí, ako vkladať hudbu do zariadenia iPod Shuffle pomocou iTunes. Spoločnosť Apple uľahčila pridávanie skladieb do vášho zariadenia iPod a v skutočnosti máte na výber niekoľko rôznych možností. Ak chcete do zariadenia iPod Shuffle pridať celú svoju hudobnú knižnicu, môžete svoju hudbu synchronizovať pomocou iTunes.
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